
 

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2026 

 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DE 2026 ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 07 DE 
MAIO DE 2026, NO PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO 
NA AVENIDA FARES LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
CÉSAR CAETANO DA SILVA E SECRETARIADO PELA VEREADORA 
CAMILA LIMA VERDE TEXEIRA, REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL 
DE ORÓS PARA A REALIZAÇÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL 
DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2026, APÓS 
REGISTRO DAS PRESENÇAS NO PAINEL ELETRÔNICO, CONSTATOU-
SE A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: CAMILA LIMA 

VERDE TEXEIRA, CÉSAR CAETANO DA SILVA, FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, JOÃO JOAQUIM DA SILVA FILHO, 
JOSÉ FELIPE JOSINO, LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, 
PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, E VICENTE TEIXEIRA PINTO 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU 
ABERTA A SESSÃO E EM SEGUIDA CUMPRIMENTOU AOS 
VEREADORES DE CEDRO QUE SE FAZIAM PRESENTE EM PLENRIA; 
A SENHORA REGINA CAVALCANTE E ADRIANA COSTA E O SENHOR 
GILBERTO BARBOSA. E DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR, QUE, APÓS SUBMETIDA À VOTAÇÃO NO PAINEL 
ELETRÔNICO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, 
DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS 
SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 402/2026 - 

EMENTA: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO 2º (SEGUNDO) ADITIVO 
DE 2025 DO CONTRATO DE CONSÓRCIO (PROTOCOLO DE 
INTENÇÕES) DO CONSÓRCIO PÚBLICO DA REGIÃO SERTÃO CENTRO 
SUL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: TEREZA CRISTINA 

ALVES PEQUENO – PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 403/2026 - 
EMENTA: DENOMINA DE ESCOLA MUNICIPAL MARIA DEUSIMAR 
AVELINO DE LIMA A UNIDADE ESCOLAR LOCALIZADA NA CE-153, 
ORÓS/LIMA CAMPOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: 
TEREZA CRISTINA ALVES PEQUENO – PROJETO DE INDICAÇÃO: 
04/2026 - EMENTA: SOLICITAÇÃO DE IMPLANTAÇÃO E AMPLIAÇÃO 
DA OFERTA DE PRÓTESES DENTÁRIAS NO MUNICÍPIO DE ORÓS. 
AUTORIA: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA – REQUERIMENTO: 
295/2026 - EMENTA: SOLICITA ENCAMINHAMENTO DE OFÍCIO AO 
GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL DR. JAZIEL, REQUERENDO A 
DESTINAÇÃO DE EMENDA PARLAMENTAR PARA A SECRETARIA  
 



 

MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. AUTORIA: PEDRO FELIPE DA 
SILVA BARBOSA – REQUERIMENTO: 296/2026 - EMENTA: REQUER 
O ROÇO NAS LOCALIDADES QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 1. BAIRRO DE FÁTIMA; 2. BAIRRO SÃO JOSÉ; 3. 
MUTIRÃO BOM JESUS. REQUERIMENTO: 297/2026 - EMENTA: 
REQUER A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUSSÃO 
DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA 
CONTRA A MULHER E AO FEMINICÍDIO. AUTORIA: CAMILA LIMA 
VERDE TEIXEIRA – REQUERIMENTO: 298/2026 - EMENTA: 
SOLICITAR DA GESTÃO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS A   SUBSTITUIÇÃO DE 
LÂMPADAS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA AMARELA POR LUZ DE LED 
NO DISTRITO DE SANTARÉM. AUTORIA: CAMILA LIMA VERDE 
TEIXEIRA – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 05/2026 - 
EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO OROENSE AO 
DEPUTADO FEDERAL JAZIEL PEREIRA DE SOUSA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA – 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 06/2026 - EMENTA: 

CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO COLEGIADO DO 
CONSELHO TUTELAR DE ORÓS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
AUTORIA: PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA – EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE DETERMINOU A VOTAÇÃO DA MATERIA NO PAINEL 
ELETRÔNICO, PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 402/2026, PROJETO 

DE LEI EXECUTIVO: 403/2026, PROJETO DE INDICAÇÃO: 

04/2026, REQUERIMENTO: 295/2026, REQUERIMENTO: 
296/2026, REQUERIMENTO: 297/2026, REQUERIMENTO: 

298/2026, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 05/2026, 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 06/2026 SENDO TODOS 
APROVADO POR UNANIMIDADE; EM SEGUIDA O PRESIDENTE FEZ O 
USO DA TRIBUNA FAZENDO 2 REQUERIMENTOS VERBAIS EM 

BLOCO, 1° QUE SEJA ENCAMINHADO UM EXPEDIENTE A 
OPERADORA VIVO, TIM E BEM COMO A ANATEL SOLICITANDO 
ESCLARECIMENTO E PROVIDENCIAS URGENTES DIANTE DA FALTA 
DE SINAL TELEFÔNICO MÓVEL NO NOSSA MUNICÍPIO DE ORÓS. A 
FALTA DE SINAL ESTA DEIXANDO TODO MUNDO SEM 
COMUNICAÇÃO. 2° SOLICITANDO QUE SEJA EMITIDO UM 
EXPEDIENTE A SOP, SOLICITANDO O ROÇO DAS MARGENS DA 
RODOVIA CE153 E A CE 470 QUE LIGA A MALHADA VERMELHA A 
ORÓS POIS ESTAMOS EM PERÍODO DE INVERNO E P MATO ESTÁ 
DIFICULTANDO A VISIBILIDADE TANTO DE MOTORISTA QUANTO DE 
PESSOAS QUE FAZEM CAMINHADA. FACULTOU A PALAVRA AOS  
 



 

VEREADORES: PEDRO: CUMPRIMENTA A TODOS E EM SEGUIDA 
AOS VEREADORES DE CEDRO QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
SESSÃO E TAMBÉM CUMPRIMENTO DE FORMA ESPECIAL AOS 
CONSELHEIROS TUTELAR QUE ESTAVAM NA PLATEIA, 
POSTERIORMENTE FALOU UM POUCO DE SUAS MATÉRIAS 
APROVADAS EM SESSÃO; PRESIDENTE: PARABENIZOU AO 
VEREADOR PEDRO PELO TRABALHO QUE O MESMO VEM 
DESENVOLVENDO; CAMILA: CUMPRIMENTOU A TODOS E DESEJOU 
BOAS VINDAS AOS VEREADORES DE CEDRO E AOS CONSELHEIROS 
TUTELAR DO MUNICÍPIO, COMENTOU TAMBÉM SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO ONDE SOLICITOU UMA AUDIÊNCIA PUBLICA PARA 
FALA UM POUCO SOBRE AS TENTATIVA DE FEMINICÍDIOS E OS 
FEMINICÍDIOS E JÁ DEIXOU O CONVITE A VEREADORAS DE CEDRO 
PARA FINALIZAR COMENTOU SOBRE ALGUNS CASO DE PESSOAS 
QUE ELA CONHECIA QUE SOFREU DE FEMINICÍDIO; PRESIDENTE: 
PARABENIZOU A VEREADORA CAMILA PELA PAUTA LEVANTADA; 
TECIA: CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU OS 
CONSELHEIROS TUTELAR E AO VEREADOR PEDRO FELIPE  POR DA 
ESSE TITULO TÃO IMPORTANTE AOS CONSELHEIROS E 
PARABENIZOU TAMBÉM A VEREADORA CAMILA E RELATA ALGUNS 
CASOS DE FEMINICÍDIOS; JOÃO FILHO: CUMPRIMENTOU OS 
COLEGAS VEREADORES EM SEGUIDA CUMPRIMENTOU AOS 
VEREADORES DE CEDRO QUE SE FAZIAM PRESENTES E 
AGRADECEU PRESENÇA DOS MESMOS E FALOU TAMBÉM QUE O 
TITULO QUE O VEREADOR PEDRO FELIPE SOLICITOU É MUITO 
IMPORTANTE E FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DO CONSELHO 
TUTELAR NO MUNICÍPIO DE ORÓS; VICENTE PINTO: 
CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU TAMBÉM DA IMPORTÂNCIA DOS 
CONSELHEIROS TUTELAR. EM SEGUIDA A PRESIDENTE CONVIDOU 
OS VEREADORES DE CREDRO PARA FAZER O USO DA TRIBUNA 

ONDE ELES EXPLICARAM O MOTIVO DA VISITA A ESTA CASA 
LEGISLATIVA E FINALIZARAM AGRADECENDO A RECEPÇÃO E QUE 
TAMBÉM ESPERA OS VEREADORES DE ORÓS NA CÂMARA DE 
CEDRO.  E, NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE 
CÉSAR CAETANO DA SILVA DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO 
ORDINÁRIA, E EU, GEOVANA DUARTE CANDIDO, DESIGNADA PARA 
SECRETARIAR A SESSÃO, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE, APÓS 
LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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